

Удар по группе немецко-фашистских войск в районе Владикавказа (гор. Орджоникидзе)

Удар по фашистским захватчикам

В борьбе с немецко-фашистскими захватчиками...

Советский воин выполнит свой долг с честью

Передовая статья "Правды" — 19 ноября

Народный Комиссар Обороны товарищ Сталин обратился в день 25-й годовщины Великой Октябрьской Социалистической революции к красноармейцам, комбатантам и политработникам, партизанам и партизанкам...

Многодневные бои на подступах к Владикавказу (гор. Орджоникидзе) закончились поражением немцев. В этих боях нашими войсками разгромлены 13 немецкая танковая дивизия, полк «Бранденбург», 45 вездомобиль, 7 саперный батальон, 525 дивизион противотанковой обороны, батальон 1 немецкой горнотрестрелковой дивизии и 336 отдельный батальон. Нанесены серьезные потери 23 немецкой танковой дивизии, 2 румынской горнотрестрелковой дивизии и другим частям противника.

Наши войска захватили при этом 140 немецких танков, 7 бронемашин, 70 орудий разных калибров, в том числе 36 дальнобойных, 95 минометов, из них 4 шестиствольных, 84 пулемета, 2350 автоматов, 183 мотоцикла, свыше 1 миллиона патронов, 2 склада боеприпасов, склад продовольствия и другие трофеи. На поле боя немцы оставили свыше 5.000 трупов солдат и офицеров. Количество раненых немцев в несколько раз превышает число убитых.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

Утреннее сообщение 19 ноября

В течение ночи на 19 ноября на фронтах никаких изменений не произошло.

В районе Сталинграда наши войска отбили атаку противника. В заводской части города И-ская выстрельная минометная часть потребовала до 200 немецких солдат и офицеров. Пулеметчики под командованием тов. Литвинова в течение двух суток успешно отражали атаки противника и уничтожили более роты гитлеровцев. В южной части города наши подразделения преследовали активные действия и захватили несколько вражеских укреплений.

Северо-восточное Тулузе наши части продолжали вести активные боевые действия и несколько продвижались вперед. Противник попытками вытеснить захваченные нами подразделения. Все контратаки гитлеровцев были отбиты с большими для них потерями. Захвачены в плен солдаты и офицеры 2 батальона 13 немецкого горно-стрелкового полка сообщали, что в одной роте батальона остались 21, а в другой — всего лишь 6 солдат. Только в боях за последние два дня батальон потерял убитыми около 300 солдат и офицеров.

Нами бойцами огнем из противотанкового орудия сбито 2 немецких самолета.

Северо-западнее Сталинграда И-ское подразделение преследовало разбежавшихся немцев. Наши бойцы ворвались в окопы и близлежащие строения и потребовали свыше 60 гитлеровцев. Захвачены ценные трофеи, подожжены вернувшиеся в распоряжение своей части.

Юго-восточнее Владикавказа артиллеристы одного нашего соединения, поддерживая атаки пехотных частей, уничтожили до 300 вражеских солдат и офицеров и подбили 6 танков противника.

Юго-западнее Тулузе наши войска отбили атаку противника. В результате атаки убито и ранено до 100 гитлеровцев, разрушено 9 домов и землянок, уничтожено 5 пулеметов и 5 минометов. Наши подразделения благополучно вернулись в свои части.

Вечернее сообщение 19 ноября

В течение 19 ноября наши войска вели бои с противником в районе Сталинграда и северо-восточнее Тулузе. На других фронтах никаких изменений не произошло.

Гитлеровцы и без потерь вернулись в свою часть.

За 18 побед нашей авиации на различных участках фронта уничтожено 5 немецких танков, до 20 автоматов с войсками, подбиты около 2 артиллерийских батарей, рассеяны и частично уничтожены до роты пехоты противника.

В районе Мозака противник после неудачных атак с целью прорыва нашей обороны активности не проявлял. По узнанным данным, в происшедших боях было побито и сожжено не 17, а 38 немецких танков и уничтожено более 200 солдат и офицеров противника.

В районе Сталинграда наши войска вели бой с противником. В северной части города немцы силами пехоты и танков атаковали наши позиции. Наши артиллеристы, артиллеристы и минометчики отбили 6 атак гитлеровцев. В ходе боя побито 11 немецких танков, уничтожено до 800 солдат и офицеров противника. Захвачены трофеи в количестве. На другом участке в результате неоднократных атак противника пехотой были потеряны убитыми несколько разрушенных домов.

Северо-восточнее Тулузе наши войска отбили атаку противника. В результате атаки убито и ранено до 100 гитлеровцев, разрушено 9 домов и землянок, уничтожено 5 пулеметов и 5 минометов. Наши подразделения благополучно вернулись в свои части.

Северо-западнее Сталинграда артиллеристы части, где командир тов. Габов, вышедшим огнем из пушек уничтожили 3 автомашины, 4 пулеметных точки и 50 солдат и офицеров противника. Группа разведчиков под командованием старшего лейтенанта Чаныгина прорвалась к переднему краю вражеской обороны и окружила несколько оцепов. Наши бойцы перерезали пыжики. 19 гитлеровцев и несколько немцев взяли в плен. Захвачены оружие, разведчики вернулись в свою часть.

В районе Мозака противник после неудачных атак с целью прорыва нашей обороны активности не проявлял. По узнанным данным, в происшедших боях было побито и сожжено не 17, а 38 немецких танков и уничтожено более 200 солдат и офицеров противника.

Северо-западнее Сталинграда артиллеристы части, где командир тов. Габов, вышедшим огнем из пушек уничтожили 3 автомашины, 4 пулеметных точки и 50 солдат и офицеров противника. Группа разведчиков под командованием старшего лейтенанта Чаныгина прорвалась к переднему краю вражеской обороны и окружила несколько оцепов. Наши бойцы перерезали пыжики. 19 гитлеровцев и несколько немцев взяли в плен. Захвачены оружие, разведчики вернулись в свою часть.

В районе Мозака противник после неудачных атак с целью прорыва нашей обороны активности не проявлял. По узнанным данным, в происшедших боях было побито и сожжено не 17, а 38 немецких танков и уничтожено более 200 солдат и офицеров противника.

Последние известия

ВОЕННЫЕ ДЕЙСТВИЯ В СЕВЕРНОЙ АФРИКЕ

ЛОНДОН, 19 ноября. (ТАСС). По сообщению штаба союзных войск в Северной Африке, авангард первой английской армии вместе с английскими парашютистами и французскими войсками, сотрудничавшими с союзниками, вступили в сотрудничество с неприятельскими разведывательными органами в Тунисе. Английские и американские бомбардировщики атаковали в Тунисе объекты, оккупированные противником, в том числе аэродром в Бизерте.

ВЫСТУПЛЕНИЕ КРИПСА В ПАЛАТЕ ОБЩИН

ЛОНДОН, 19 ноября. (ТАСС). Агентство Рейтер сообщает, что Стаффорд Крипси выступил в палате общин в предвечерние часы в ответ на заявление Кристофера Кристофа, прежде чем они установят свое господство в Северной Африке. Успехи союзников в Северной Африке дают основание для более уверенной перспективы. Однако, державы все еще достаточно сильны для нанесения контрудара, и поэтому необходимо максимальная мобилизация сил в Англии и во всей империи, чтобы вместе с союзниками добиться полной победы.

ВОЕННЫЕ ДЕЙСТВИЯ В ЛИВИИ

ЛОНДОН, 19 ноября. (ТАСС). Как официально сообщается, переломные части восточной армии итальянцев в сотрудничестве с противником южнее Бенгази. Большую активность проявляла авиация, атаковавшая вражеские последние площадки, транспортные средства и доки. Отмечено много пожаров и взрывов. Считают, что за время английского наступления на аэродромах противника между Эль-Аламейном и Лерной уничтожено по меньшей мере 500 неприятельских самолетов. Аэродром в районе Лерны представлял собой настоящие кладбище неприятельских машин; здесь находится не меньше 100 поврежденных самолетов.

НАЛЕТ АНГЛИЙСКОЙ АВИАЦИИ НА ТУРИН

Финт, где занято 50.000 рабочих, завод фирмы Капрони и несколько металлургических предприятий. Официально сообщается, что во время налета на Турин были сброшены бомбы весом в 4.000 килограммов. Отмечены попадания в котловую установку, завод фирмы Финт и другие предприятия.

ДЕЙСТВИЯ АНГЛО-АМЕРИКАНСКИХ ИСТРЕБИТЕЛЕЙ

ЛОНДОН, 19 ноября. (ТАСС). Как официально сообщается, английские истребители «Спитфайр» совершили вчера несколько вылетов на Северо-Западную Францию. В это же время американские «летающие крепости» и «Либейтерсы» атаковали германские базы подводных лодок в Ла-Палле и Лоране. Авиация противника сопротивления не оказала.

ЗАЯВЛЕНИЕ НОКСА ОБ УСЛОВАНИИХ ВОЙНЫ НА ТИХОМ ОКЕАНЕ

ЛОНДОН, 19 ноября. (ТАСС). По официальному сообщению, делегация войска союзников на Новой Гвинее продолжают продвижение к Буа. Отряд японского флота в составе 8 эсминцев, разбитый на две группы, маневрирует вдоль северного побережья острова, оказываясь вблизи побережья острова, оказываясь вблизи побережья острова, оказываясь вблизи побережья острова.

АРЕСТ ВЕЙГАНА

ЛОНДОН, 19 ноября. (ТАСС). Как передает агентство Рейтер, официальный представитель германских властей в Париже заявил, что генерал Вейган арестован и находится в Германии.

ЯПОНОСЦЫ ДАЮТ ИТОГА ОСТРОВУ

ТОКИО, 18 ноября. (ТАСС). Как передает агентство Дойче прессе, японская императорская ставка объявила, что в результате морского сражения у Соломоновых островов, продолжавшемся с 12 по 14 ноября, японский флот потопил 8 американских крейсеров, 4 японских эсминца и уничтожил 4 грузовых транспорта. Американцы потеряли 2 легких крейсера и 6 эсминцев.

Межобластное совещание по пропаганде и агитации

СЕРБИЛОВСКОЕ, 19 ноября. (ТАСС). состоялось межобластное совещание секретарей обкомов партии по пропаганде, редакторов областных газет Свердловской, Челябинской, Молотовской и Кировской областей, Удмуртской, Марийской автономных республик, секретарей горкомов, райкомов и редакторов районных газет Свердловской области.

Восстановление дипломатических отношений между Советским Союзом и Мексикой

Советское Правительство приняло предложение Правительства Мексики о восстановлении дипломатических отношений и об обмене дипломатическими представителями между СССР и Мексикой. Договоренности между обоими правительствами по этому вопросу заключены в обмене нотами между Мексиканским Послом в США г-ном Нахара и Советским Послом в США тов. Литвиновым.

В комитетах по Сталинским премиям

Комитет по Сталинским премиям в области науки и изобретательства и Комитет по Сталинским премиям в области литературы и искусства приступили к работе по отбору кандидатов на Сталинские премии.

Восстановление дипломатических отношений между Советским Союзом и Мексикой

Советское Правительство приняло предложение Правительства Мексики о восстановлении дипломатических отношений и об обмене дипломатическими представителями между СССР и Мексикой.

